

ПРОТОКОЛ № 2
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ
КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»

від 19.05.2021

м. Харків

Голова: Покроєва Л.Д.

Секретар вченої ради: Астахова М.С.

Усього членів ради – 15 осіб

Присутні – 15 осіб

1. **Про особливості організації підвищення кваліфікації у – Покроєва Л.Д.**
КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» згідно з постановою КМУ «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2021 році» № 476 від 17 травня 2021 року та необхідність внесення змін у План-графік підвищення кваліфікації керівних кадрів та педагогічних працівників закладів освіти Харківської області на 2021 рік (червень, вересень-грудень 2021 року)

2. **Про особливості розподілу обсягу субвенції з державного – Kim T.M.**
бюджету місцевим бюджетам згідно з постановою КМУ «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2021 році» № 476 від 17 травня 2021 року та дотримання норм додаткового педагогічного навантаження

1. Слухали: Про особливості організації підвищення кваліфікації у КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» згідно з постановою КМУ «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2021 році» № 476 від 17 травня 2021 року та необхідність внесення змін у План-графік підвищення кваліфікації керівних кадрів та педагогічних працівників закладів освіти Харківської області на 2021 рік (червень, вересень-грудень 2021 року)

За підсумками повідомлення Покроєвої Л.Д. «Про особливості організації підвищення кваліфікації у КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» згідно з постановою КМУ «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2021 році» № 476 від 17 травня 2021 року та необхідність внесення змін у План-графік підвищення кваліфікації керівних кадрів та педагогічних працівників закладів освіти Харківської області на 2021 рік (червень, вересень-грудень 2021 року)» та його обговорення вчена рада

ухвалила:

1. Розробити освітні програми підготовки тренерів-педагогів, підвищення кваліфікації вчителів початкової школи, вчителів ЗЗСО, які забезпечуватимуть реалізацію нового Державного стандарту базової середньої освіти, асистентів учителів.

2. Внести зміни у План-графік курсів підвищення кваліфікації керівних кадрів та педагогічних працівників закладів освіти Харківської області на 2021 рік (червень, вересень-грудень 2021 року).

3. Розробити План-графік підготовки тренерів-педагогів та підвищення кваліфікації вчителів, які забезпечуватимуть реалізацію нового Державного стандарту базової середньої освіти.

4. Проінформувати керівників місцевих органів управління у сфері освіти, директорів закладів фахової передвищої, загальної середньої, дошкільної, позашкільної освіти та інтернатних закладів освіти про зміни у підвищенні кваліфікації на червень, вересень-грудень 2021 року.

5. Довести до відома керівників місцевих органів управління у сфері освіти, директорів закладів загальної середньої освіти та інтернатних закладів освіти розроблений План-графік підготовки тренерів-педагогів та підвищення кваліфікації вчителів, які забезпечуватимуть реалізацію нового Державного стандарту базової середньої освіти.

2. Слухали: Про особливості розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам згідно з постановою КМУ «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2021 році» № 476 від 17 травня 2021 року та дотримання норм додаткового педагогічного навантаження

За підсумками повідомлення Кіт Т.М. «Про особливості розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам згідно з постановою КМУ «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2021 році» № 476 від 17 травня 2021 року та дотримання норм додаткового педагогічного навантаження» та його обговорення вчена рада

ухвалила:

1.1. Прийняти інформацію до відома.

1.2. Педагогічним та науково-педагогічним працівникам слідкувати за дотриманням норм додаткового педагогічного навантаження.

**Голова вченої ради,
ректор Харківської академії
неперервної освіти**

Л.Д. Покроєва

Секретар вченої ради

М.С. Астахова